

雪不够大, 那就去滑雪场吧

萧山周边滑雪场游玩攻略赶紧收藏好

本刊综合整理

终于下雪了, 不过是不是嫌不够大呢? 没关系, 不过就在咱们萧山 1~2 小时车程的地方, 就有好几个可以滑雪的地方! 今天我们就来盘点一下, 萧山周边值得去的室外滑雪场。

安吉·江南天地滑雪场 推荐指数★★★★☆



湖州安吉江南天地

江南天池滑雪场依山而建, 面积 6 万多平方米, 拥有全长近 800 米, 落差 20~40 米, 宽度 40~50 米(初学者开始练习处宽达 150 米)。有难度滑雪区、缓坡和平地可供不同级别的滑雪者练习使用。每年十二月中旬至次年二月中旬对外开放。滑雪场内设置有自动轨道, 可以乘坐直达滑道顶端, 十分方便。由于这里海拔较高, 每年大概会有二十多次降雪, 旁边的江南天池又水源丰富可供人工造雪, 共同确保了滑雪场内的雪量。

滑雪场就坐落在江南天池景区山及度假区内, 附近山峦连绵, 森林密布, 还有天池水库坐落其中, 景色优美。最棒的是附近就有拥有属江南天池温泉, 四星标准的度假村酒店, 提供 100 多间各类客房, 为滑雪者提供了休息、停留的好去处。

地址: 浙江省湖州市安吉县天荒坪镇

自驾路程时间:

1. 上海出发约 3 小时, 苏州出发约 2.5 小时。
2. 南京出发约 3 小时, 镇江、常州、无锡出发约 2.5 小时。
3. 杭州出发约 1.5 小时, 义乌出发约 3.5 小时。

临安·大明山万松岭滑雪场 推荐指数:★★★★★

大明山万松岭滑雪场位于海拔 1200 多米的大明湖畔, 目前拥有 5 万平方米的戏雪区和 5 万平方米的滑雪区。

滑雪场雪道长落差大, 滑雪道长 800 余米, 宽约 60 米, 落差达 100 米。总投资 5000 多万元, 造雪、压雪设备、滑雪板和滑雪服等专用装备均为国外引进。雪场还配置了初、中二级滑道, 聘请了东北的专业教练实行现场教学。大明山景区也是极其优美, 素有“小黄山”之称, 结合了运动休闲与山水观光。

临安还有著名的湍口众安氡温泉, 距离滑雪场有一段距离, 不过毕竟也是在一个市。还是那句话, 滑完雪、摔完跤, 美美地泡个温泉休息一下简直爽到飞起! 还有四季恒温水上乐园, 湍口众安氡温泉中心建筑面积为 12000 平方米, 是华东地区建筑面积最大的温泉中心之一, 室内外温泉



临安大明山滑雪场

区共有温泉泡池 40 多个, 分别有 25 个不同的功能。

地址: 浙江省杭州市临安区大明山风景区内

自驾路程时间:

1. 杭州出发, 约 2.5 个小时;
2. 上海出发约 4.5 个小时;
3. 南京出发约 4.5 个小时。

宁波·浙东第一尖滑雪场 推荐指数★★★★☆



宁波浙东第一尖滑雪场

浙东第一尖·雪山欢乐谷耸立于宁海、奉化、新昌连绵起伏的群山之巅, 海拔 954 米, 山顶天气晴朗时能远眺大海。山下景点设有各种欧亚风格的别墅。从世界木屋村坐 2000 米观光缆车直达山顶滑雪场 3000 平方米的飞碟大厅, 大厅内设有雪具租赁中心、旋转餐厅、雪上用品店、玩具吧、俱乐部、咖啡厅、VIP 贵宾室、猿人、外星人、原始珍稀动物展览馆, 在大厅能观赏到四周的森林竹海。欧式休闲木屋、火锅、烧烤餐厅、酒吧等一系列配套服务设施, 坐豪华宇宙飞碟感受游太空的感觉。

浙东第一尖山顶占地面积 90000 余平方米。共设有三条滑雪道, 可满足高中低不同水平的滑雪滑草爱好者的需要。雪道宽敞, 场地开阔, 起伏多变, 拥有国际先进的大型造雪机、魔毯、拖牵、双人吊椅, 完全实现人工造雪, 雪质好, 雪的深度为 30 公分至 150 公分。

冬季滑雪项目有单板、双板、跳板滑雪、越野滑雪、狗拉雪橇、雪上飞碟、滑雪圈、雪地滑车、雪地远足、雪地摩托车、蛇型雪橇、冰雪乐园等。

地址: 浙江宁波宁海深甽镇野猪坑村

自驾路程时间:

1. 杭州出发约 3 小时;
2. 上海出发约 4 小时;
3. 南京出发约 6 小时。

宁波·商量岗滑雪场 推荐指数:★★☆☆☆



宁波·商量岗滑雪场

商量岗又名“相量岗”, 该滑雪场地处大明山腹地, 离江南名刹雪窦寺仅 7 公里, 海拔 888 米。这里人文荟萃, 有晋朝三仙的传说, 而且白雪皑皑, 在这样的风景胜地滑雪也是一大享受。

主滑雪道端线宽 42 米, 底线宽 80 米, 全长约 500 米。滑雪场外观呈梯形构造, 滑雪道最大坡度 18 度, 落差达 30 余米。除了最为传统的滑雪外, 滑雪场还为游客提供了诸如马拉雪橇、雪上飞碟、冰滑梯、雪地摩托、狗拉爬犁等近二十余种极富娱乐性与挑战性的游乐项目。

地址: 奉化区溪口镇商量岗风景区内

自驾路程时间:

1. 杭州出发约 3 小时;
2. 上海出发约 4 小时;
3. 南京出发约 6 小时。

浙江中新电力: 普及新能源知识 倡导绿色出行新风尚



日前, 浙江中新电力发展集团有限公司科技分公司工作人员向市民介绍新能源发展趋势、电动汽车的特点、充电技术的优势, 助力电动汽车走进千家万户, 倡导绿色出行风尚。
通讯员 萧新 本报记者 方云凤